



PRESS RELEASE

株式会社バンダイ

2018年3月9日

大人向けコレクターズ商品の統一ブランド「TAMASHII NATIONS」 2018 年 3 月 9 日(金)より、マイレージ制新会員制度

『CLUB TAMASHII MEMBERS』始動

連動施設として「TAMASHÍI NATIONS AKİBA SHOWROOM」が 3月10日(土)リニューアルオープン

株式会社バンダイ(代表取締役社長:川口勝、本社:東京都台東区)は、大人向けコレクターズ商品の統一ブランド「TÂMĂŠHÍI NĂŤĬŌŇŠ」が提供する新会員制度『ĆLŪŚ TÂMĂŠHÍI MĚMŚĒRŠ』を3月9日(金)より始動します。

お買い物や来店で「魂マイル」<100円(税8%込)につき1マイル>が貯まり、獲得したマイル数に応じてステージがアップし、クーポン特典や対象イベントでの優遇が受けられるマイレージ制サービスです。3月31日(土)までに新規会員登録(無料)されたお客さまにもれなく100マイルをプレゼントする新規入会キャンペーンも実施します。



さらに、『CLUB TAMASHII MEMBERS』と完全連動をする形で、「TAMASHII NATIONS」の情報発信基地である『プAMASHII NÁTIONS AKIBA ŚHOWROOM』(以下『AKIBA SHOWROOM』、JR 秋葉原駅東西自由通路内にて営業中)を3月10日(土)にリニューアルオープンします。『AKIBA SHOWROOM』では、各ブランドやキャラクターにまつわる特集展示と合わせて、バンダイ公式ショッピングサイト「プレミアムバンダイ」内の「魂ウェブ商店」(http://p-bandai.jp/tamashiiwebshouten/)の専売アイテムを数量限定で販売します。『AKIBA SHOWROOM』でのお買い物や来店でも『CLUB TAMASHII MEMBERS』のマイルが貯まります。

■『CLUB TAMASHII MEMBERS』会員制度概要

<「魂マイル」を貯める>

- ●「プレミアムバンダイ」内の「魂ウェブ商店」や『AKIBA SHOWROOM』でのお買い物100円(税8%込)につき1マイル進呈。
- ●『AKIBA SHOWROOM』や対象イベントへの来場でマイルを進呈。

<獲得した「魂マイル」に応じて、ステージランクがアップ>

貯まったマイル数に応じて、所属するステージが「ホワイト」→「スカイ」→「フォレスト」→「オーシャン」→「フレイム」 →「オーロラ」へと変化し、各ステージで様々な特典をご提供します。

≪各ステージの会員証デザインと必要獲得マイル数≫



■『TAMASHII NATIONS AKIBA SHOWROOM』(AKIBA SHOWROOM)リニューアル概要

『AKIBA SHOWROOM』は、各ブランドやキャラクターをフィーチャーした特集展示やオンライン上でしか見ることができなかった商品を実際にご覧いただくことで、お客さまに「TAMASHII NATIONS」の魅力を訴求してきました。

この度、展示内容に合わせたアイテム販売を開始します。過去に発売された「魂ウェブ商店」専売アイテムの中からピックアップして数量限定で販売します。



3 月 10 日(土)のリニューアルオープン時には、「仮面ライダー特集展示」を予定しており、以前「魂ウェブ商店」で発売された S.I.C.仮面ライダーシリーズなどの販売を予定しております。販売アイテムのラインアップに関しては『AKIBA SHOWROOM』公式サイト<http://tamashii.jp/akiba_sr/>などからの発信を、販売在庫状況などは店頭にてご確認ください。

名称 : TAMASHII NATIONS AKIBA SHOWROOM

場所 :JR 秋葉原駅構内 東西自由通路内

(住所:東京都千代田区神田佐久間町 1-6-1)

営業時間:12:00~20:00(平日)

10:00~20:00(土日·祝日) 不定休

店舗面積 : 79.2 m(24 坪)

※駐車場の用意がございませんので、ご来店の際には電車・バスなどをご利用ください。

※展示内容や定休日などの告知詳細は、

『TAMASHII NATIONS AKIBA SHOWROOM』公式サイト<http://tamashii.jp/akiba_sr/>をご確認ください。

- ※取扱商品は、アウトレット品(通販管理・物流管理上生じる場合がある少数の新品在庫)です。
- ※販売アイテムは、準備数がなくなり次第終了となります。
- ※販売ラインアップは、タイミングにより変更になる場合がございます。

最新の在庫状況や、翌日以降の販売予定アイテムは店舗でご確認ください。

なお『CLUB TAMASHII MEMBERS』、『TAMASHII NATIONS AKIBA SHOWROOM』は、2018 年 4 月 1 日以降は新会社 株式会社 BANDAI SPIRITS にて運営します。

【2018 年 4 月 新会社「BANDAI SPIRITS(バンダイ スピリッツ)」スタート!】

株式会社バンダイは、国内外で拡大するハイターゲット市場に対し、事業の成長を加速させるために、 新会社「株式会社 BANDAI SPIRITS」を 2018 年 2 月に設立し、4 月より事業を開始します。ハイターゲット市場に おける国内のシェアを拡大するとともに、アジアや欧米などワールドワイドな事業展開に注力してまいります。



【バンダイの大人向けブランド「TAMASHII NATIONS」について】

バンダイは、大人向けコレクターズ商品の統一ブランド「TAMASHII NATIONS」を掲げ今年で11年目を迎えます。「超合金」シリーズをはじめ、フィギュアやロボットを中心に豊富なラインアップと高いクオリティの商品でファン層を拡大。現在は海外にも裾野を広げています。<TAMASHII NATIONS公式サイト「魂ウェブ」: http://tamashii.jp/>



『CLUB TAMASHII MEMBERS』公式サイト: https://club.tamashii.jp/

『TAMASHII NATIONS AKIBA SHOWROOM』公式サイト: http://tamashii.jp/akiba_sr/

バンダイホームページ: http://www.bandai.co.jp/